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Vážení občané, čtenáři,  

vítám vás u dubnového vydání našeho zpravodaje.  

Ze zasedání zastupitelstva, které se konalo 25. března za účasti 8 zastupi-

telů. Na programu bylo 7 bodů. Vybírám ty nejdůležitější: 

Byla projednána možnost pronájmu či odprodeji prostor restaurace od Jed-

noty u KD. Z důvodu nevyhovujících prostor bylo od záměru upuštěno. 

Byla schválena nová nájemní smlouva s T. Plachým na prostory kanceláře 

ve zdravotním středisku. 

Byla schválena nájemní smlouva s novou provozovatelkou lékárny, nyní se jedná o společ-

nost Lipenské lékárny s.r.o. 

Projednány byly žádosti spolku Deštník fest na výpůjčku vybavení a pozemků sportoviště 

pro konání 3. ročníku festivalu 23. – 25. srpna, dále umožnění parkování veteránů na ná-

městí a v parku u kostela při akci Veteránů z Chýnova 18. srpna. 

Schválena byla otevírací doba a nové vstupné do muzeí v Deštné. 

Informovali jsme o připravovaných dokumentech k technicko-ekonomickým studiím pro 

fotovoltaiku a o zpracování Místní energetické koncepce města. 

Podány byly žádosti o dotace na kanalizaci a vodovod na Jihočeském kraji, o dotaci na 

kanalizaci na Ministerstvu zemědělství, o dotaci na úpravu dvora ve škole přes Místní akční 

skupinu v Integrovaném regionálním operačním programu, o dotaci na Ministerstvu prů-

myslu na Místní energetickou koncepci, o dotaci přes MAS na vybavení pro hasiče. Uvažu-

jeme i o dalších dotačních titulech na zpracované projekty. 

Více ze zasedání můžete nalézt v zápise, který je uložen na podatelně úřadu.  

 

Přeji příjemné čtení našeho zpravodaje. 

David Šašek, DiS., starosta města Deštná 

 

MĚSTSKÝ ÚŘAD OZNAMUJE 

 
 

jubilantům k významným narozeninám 

 

Panu  Janu    Š í m o v i      z Deštné  

Paní  Anně   P a c k o v é     z Deštné 

Paní  Květoslavě P a ř í k o v é    z Deštné 

Paní  Jaroslavě  S t a ň k o v é     z Deštné 

Panu  Jiřímu   P o t m ě š i l o v i  z Lipovky 

 

Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ještě jste nezaplatili odpady? 

Jestli jste ještě nezaplatili místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství pro 

rok 2024, pospěšte si. Sazbu místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
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ve městě Deštná pro rok 2024 si ověřte v systému mojeodpadky.cz.  Tyto místní poplatky 

jsou splatné do 30.4.2024. Vyzýváme tedy všechny poplatníky, kteří svou platbu ještě ne-

provedli, aby tak učinili co nejdříve a vyhnuli se případným sankcím. Poplatek je možné 

hradit kartou i v hotovosti v pokladně městského úřadu Deštná. Můžete si požádat emailem 

na podatelna@destna.cz o zaslání informace k výši poplatku a platebních údajů, které vám 

zašleme, budete moci hradit bezhotovostně z domova. Případné dotazy k platbě vám 

ochotně zodpoví pracovníci MěÚ Deštná na tel. 384 384 291. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

TECHNICKÝ ÚSEK MĚSTA DEŠTNÁ 

Výpis prací technického úseku města Deštná v březnu 2024: 

- Nad jídelnou v areálu školky postupně rekonstruujeme umývárnu a jeden pokoj, jsou 

hotové nové rozvody vody, odpadů a elektroinstalace, snížili a zateplili jsme stropy, je 

vyštukováno. Postupně začínáme s obkládáním. 

- V lesích města Deštná jsme vysadili 6000 ks stromků: smrk 1700 ks, borovice 1000 ks, 

buk 2800 ks, modřín 200 ks, jedle 300 ks.   

- Na náměstí proběhlo jarní prořezání lip a keřů. 

- V čp. 9 se připravuje nový boční vstup do budovy, z průjezdu vznikne místnost. 

- Na kulturním domě jsme vyměnili kopule na světlících, které již dosloužily a prasklinami 

zatékalo do přísálí. 

- Na dětském hřišti jsme vybudovali tři zemní trampolíny. Kolem trampolín a na 

badmintonovém hřišti bude ještě položena umělá tráva. 

- V urnovém háji jsme vytrhali kořeny od tújí a částečně zarovnali terén. 

- Dále pak provádíme pravidelnou údržbu cest, chodníků, budov, vodovodu, úpravny vody, 

kanalizace, čistírny odpadních vod a všeho dalšího nutného pro bezproblémový chod Deštné 

a Lipovky. 

Odvoz od domu Datum Datum Datum 

Komunální odpad + vel-

koobjemový odpad 

Pondělí 8.4.2024 Pondělí 22.4.2024 Pondělí 6.5.2024 

Plast/Papír Pondělí 8.4.2024 Pondělí 22.4.2024 Pondělí 6.5.2024 

Železo/Olej Pondělí 8.4.2024 Pondělí 22.4.2024 Pondělí 6.5.2024 

Bio odpad Pátek 5.4.2024 Pátek 19.4.2024 Pátek 3.5.2024 

Místo umís-

tění kontej-

nerů 

Sklo Textil Větve Tonery Oleje Železo Baterie Barvy Žárovky Elektro Bio 

Kulturní dům x x   x x    x x 

U Hřiště x     x      
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Školní ku-

chyně 

x     x     x 

U hřbitova x x   x x    x x 

U sodovkárny      x      

Stránská u 

pole 

x     x     x 

Stránská u 

mostu 

x    x x     x 

Rybárna u po-

toka 

x     x     x 

Pod večerkou x     x     x 

Podfarská 

ulice 

x     x     x 

Adamská u 

trafa 

x  x   x     x 

Vzadu u hřiště     x      x 

Lipovka x     x      

Vestibul MěÚ    x   x  x   

Sběrné místo      x  x x x  

Hala za MěÚ      x   x   

 

Re-Use centrum (použité věci zdarma) navštivte celoročně v prostoru za městským úřadem 

v den svozu tříděného odpadu od 13 do 15 hodin nebo po předchozí telefonické nebo osobní 

domluvě. 

Pokud máte jakékoliv připomínky nebo náměty na úklid, opravy a úpravy v Deštné 

nebo Lipovce, ozvěte se nám (podatelna@destna.cz, 384 384 231, 607 937 291, osobně). 

Rádi s vámi jakýkoliv návrh prodiskutujeme, popř. ho dle možností rozpočtu zreali-

zujeme nebo zařadíme do rozpočtu na další roky.  

        Vedoucí technického úseku Pavel Kučera 

Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou 

Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko si jej bez nich 

dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji ros-

toucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektrozařízení 

si naše město vybralo ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad obsa-

huje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění správné recyklace vysloužilých 

elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umož-

ňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární 

mailto:podatelna@destna.cz
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ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých 

typů výrobků dosahuje až 95 %. 

Jakým rozsahem naše město přispělo k lepšímu životnímu prostředí, se dozvídáme 

z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zodpo-

vědné recyklaci vznikají úspory spotřeby elektrické energie, primárních surovin, vody, 

okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů. 

Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos našeho města k ochraně přírody 

v roce 2022. Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elektrozařízení jsme uspo-

řili 35,26 MWh elektřiny, 3.260,08 litrů ropy, 295,74 m3 vody a 5,15 tun primárních surovin. 

Navíc jsme snížili emise skleníko-

vých plynů CO2 ekv. o 27 tun, 

a produkci SO2 ekv. (který zapří-

čiňuje okyselování prostředí) 

o 463,71 kg. 

 

Každý kus vytříděného elektra se 

počítá, což dokazuje příklad 100 

vytříděných notebooků, které 

uspoří 10 MWh elektřiny. Takové 

množství odpovídá 3leté spotřebě 

elektřiny rodiny žijící ve standard-

ním bytu. Za 100 kg vytříděných 

elektrospotřebičů se ušetří takové 

množství ropy, které by stačilo na 

výrobu benzínu pro cestu z Prahy 

do Paříže. Děkujeme všem, kteří 

pečlivě třídí odpad a přispívají tak 

k ochraně životního prostředí. 

*Environmentální vyúčtování je 

vypočítáváno pomocí studie život-

ního cyklu výrobku (tzv. LCA – Life 

Cycle Assessment), která vypovídá 

o dopadech výroby a recyklace jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. Studie zo-

hledňuje všech 6 skupin elektrospotřebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL 

zajišťuje. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  

 

Jak se stát dobrým kamarádem – Etické dílny 

 

Dne 1.3. proběhl ve 3. třídě dvouhodinový preventivní program: Jak se stát dobrým kama-

rádem pod vedením p. Strojkové, která navštěvuje naši školu pravidelně. Formou různých 

her a diskuzí se děti učily, jak se mezi sebou chovat, jak trávit společný čas nejen ve škole, 
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jak řešit problémy se spolužáky, respektování a dodržování pravidel. Dětem se program moc 

líbil a snad si z něho vezmou to podstatné. 

                     Mgr. B. Bednářová   

Projektový den – průmyslová automatizace 

 

Dne 1.3.2024 se žáci 9. ročníku zúčastnili projektového dne s tématikou průmyslové auto-

matizace. Žáci se dozvěděli o možnostech využití automatizace ve výrobních procesech 

a o jejích výhodách. Pro žáky byla připravena zkušební sada složená z pásového minido-

pravníku, operátorského panelu a řídicího systému. Na zkušební sadě si žáci sami zkusili 

naprogramovat pohyb zboží po dopravníku. 

Ivana Strašíková  

 

 

Exkurze do České televize 

 

Dne 4.3. se žáci 8. a 9. ročníku společně vypravili do zákulisí České televize. Prohlédli si 

natáčecí studia a podívali se, co všechno obnáší práce v televizi. Viděli zmenšený model 

všech budov na Kavčích horách a potkali známé osobnosti, které vídají na televizní obra-

zovce. Žáci měli štěstí a mohli přihlížet natáčení pořadu Kouzelná školka. Všem se exkurze 

velice líbila, neboť viděli televizi z jiného pohledu. 

Mgr. Eva Malíková, Mgr. Jana Havlíčková 
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Preventivní programy 

 

Ve dnech 11. března a 15. března se žáci z 2. stupně zúčastnili preventivních programů od 

společnosti ACET, které vedl Bc. Radim Strojek. V 6. třídě bylo téma „Třídní kolektiv 

a etická výchova“, v 7. třídě proběhl program „Závislosti“ a pro 8. a 9. třídu si pan lektor 

připravil téma „Poruchy příjmu potravy“. Žáci spolupracovali a odnesli si spoustu nových 

a zajímavých informací. 

 

14. 3. 2024 se zúčastnily děti 1. a 2. třídy preventivního programu Etické dílny na téma 

„Hrajeme si spolu“. Třídy se do programu aktivně zapojily, panovala veselá atmosféra a dě-

jem je provedl maňásek Heřmánek. Tyto akce se dětem moc líbí a zpestřují jim výuku ve 

škole. 

         Mgr. Ludmila Říhová, Mgr. Tereza Soukupová  
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Noc s Andersenem v ZŠ Deštná 

 

Dne 22. března 2024 se u nás v ZŠ Deštná již po šesté konala akce nazvaná Noc s Anderse-

nem, která probíhá současně v mnoha knihovnách a školách po celé České republice. 

Tato dětmi velmi oblíbená akce vznikla na podporu dětského čtenářství, lásky ke knihám 

a literatury vůbec. 

V letošním roce s námi opět nocovali ve škole žáci III., IV. a V. třídy, s průběhem navíc 

pomáhali i někteří jejich velcí kamarádi z VIII. a IX. třídy. 

Začínali jsme v 17:00 ve vestibulu školy, kam děti doprovodili jejich rodiče. Maminkám 

moc děkujeme za ochotu upéct dětem na snídani nějakou buchtu, po náročném večerním 

programu přišla vhod.  

Hned po příchodu dětem bylo jasné, že se místo ve škole ocitly na divokém západě, kde se 

to jen hemžilo indiány, kteří pro děti měli připravené zajímavé a různorodé úkoly na celkem 

šesti stanovištích. Zde mohly děti prověřit jak své znalosti o přírodě, tak svou odvahu, 

schopnost spolupráce a zručnost.  

Děti plnily připravené úkoly svědomitě a s nadšením, všechno se vydařilo dle očekávání. 

Vyvrcholením celé akce byl závěrečný rituál u ohně na školním dvoře, kam za námi přišel 

i sám šaman Letící Orel. Toho si s chutí zahrál pan ředitel Petr Šulc. Děti slavnostně uvedl 

do Kruhu ochránců Matky Země.  

Na závěr jsme si společně opekli buřty a večer se ještě stihli podívat na kultovní film Poklad 

na Stříbrném jezeře.  

Díky spolupráci všech se akce vydařila, děkujeme vedení školy za podporu při její realizaci, 

rodičům za důvěru, starším žákům za pomoc a především všem dětem za nadšení a dobrou 

náladu, se kterými přišly i odcházely.  

                                                               učitelky ZŠ Deštná 
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Den otevřených dveří v základní škole 

Odpoledne 26. března jsme v základní škole uspořádali den otevřených dveří a velikonoční 

dílny. Nejen budoucí prvňáčci a jejich rodiče, ale i široká veřejnost se mohli seznámit s deš-

tenskou základní školou. Žákyně a žáci 9. a 8. třídy je provedli odbornými učebnami na 

2. stupni. Návštěvníci mohli zhlédnout videoprezentaci o škole, kterou vytvořily žákyně 

9. ročníku, seznámit se s prací na 3D tiskárně, vyzkoušet si robota či se podívat do nedávno 

zrekonstruované tělocvičny. Na 1. stupni jsme pro děti a rodiče připravili velikonoční dílny 

a drobné občerstvení. Návštěva byla hojná a již se těšíme na budoucí prvňáčky u zápisu 

12. dubna. 
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Velikonoční tvoření 

 

Dne 27. března proběhlo ve škole velikonoční tvoření, kterého se zúčastnili žáci z 3., 4. a 

5. ročníku. Dívky si namalovaly vajíčka, chlapci si upletli pomlázky. Pomáhali jim při tom 

žáci z 8. a 9. třídy. 
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Nová školní družina 

 

V březnu jsme přestěhovali 2. oddělení družiny do prostor bývalého školního bytu. Do této 

doby jsme byli v učebně 1. třídy, kde ovšem ve vybrané dny probíhá doučování se speciál-

ním pedagogem, takže jsme se zde museli složitě střídat. V naší nové herně máme více pro-

storu a lepší podmínky pro veškeré aktivity. Děti jsou ze změny nadšené, a to nás moc těší.                          

Markéta Pospíšilová, ŠD       

 

  
 

ZŠ a MŠ Deštná děkuje výrobnímu družstvu DELANA za sponzorský dar ve formě spor-

tovního náčiní do tělocvičny a školní družiny.                                     
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ŠKOLKA  
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Březen ve školce 

 

Březen je měsícem knih, proto jsme se i my ve školce věnovali tomuto tématu. Povídali 

jsme si, jak se ke knihám chováme, kde si je můžeme koupit a kde půjčit. Děti, ze třídy 

Včeliček, si vyrobily vlastní knihu. Navštívili jsme místní knihovnu hned dvakrát, kde nás 

paní knihovnice Hana Liškařová seznámila s knihami, přečetla nám pohádku z knihy „Po-

vídání o pejskovi a kočičce“ a zhlédli jsme pohádku „Jak Křemílek a Vochomůrka zasadili 

semínko“. 

Užívali jsme si krásného počasí a vyprávěli si o jaru. Zopakovali jsme si, které kytičky mů-

žeme vidět v přírodě. Zvědavě jsme nakukovali do zahrádek a zkoušeli jsme s dětmi pojme-

novávat všechny květiny. Vyhlíželi jsme i ptáky, kteří se k nám z jara vrací a doufali jsme, 

že se k nám letos vrátí i čáp. Snad se ještě dočkáme. S dětmi jsme vyrobili slaměnou Moranu 

a vynesli jsme ze vsi zimu. Děti s ozdobenými větvičkami přivítaly jaro.  

Kurz bruslení byl ukončen 19.3. a děti dostaly diplomy. Tento měsíc k nám zavítalo Divadlo 

Ze šuplíku s pohádkou: Jak se hledá písnička. Netradiční pohádka byla plná zábavy a písni-

ček. Dětem se to moc líbilo a naučily se novou písničkou, kterou si pobrukovaly celý týden. 

Poslední týden jsme se věnovali tématu Velikonoc. Přiblížili jsme si význam Velikonoc i vý-

znam našich tradic. Seli jsme osení, vyráběli velikonoční zápichy a pekli velikonoční pe-

čivo. Tentokrát za námi přijeli babičky a dědeček z Domova pro seniory v Budislavi a pekli 

se „Včeličkami“ velikonoční perníčky. Všichni si společně strávené dopoledne moc užili.  

Na konci celého měsíce nás ještě čekal edukační výlet. 27. března jsme vyrazili do Včelího 

světa v obci Hulice. Na obě třídy čekal zajímavý program. Dozvěděli jsme se mnoho zají-

mavých informací o včelách, vyzkoušeli jsme si včelařské vybavení, ochutnali jsme med 

a vyrobili si svíčku ze včelího vosku. 

Přejeme všem krásné jarní dny, vaše učitelky z MŠ 
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DEŠTNÁ A OKOLÍ NA DOBOVÝCH POHLEDNICÍCH 

Rubrika Petra Drse z Deštné, sběratele pohlednic.  
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ŠKOLNÍ KUCHYNĚ  

JÍDELNÍ LÍSTEK DUBEN 2024 
          Alergeny 
           

Pondělí 1.4.   VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ     
           

Úterý 2.4. Květáková krémová  Zapečené těstoviny s mletým masem, okurkový salát 1,3,7 
           

Středa 3.4. Hrachová s krutony  Kuřecí plátek, dušená mrkev, brambor   1 
           

Čtvrtek 4.4. 
Hovězí s játrovou 

rýží 
 Hovězí vařené, šípková omáčka, houskový knedlík 1,3,7,9 

           

Pátek 5.4. Boršč  Bramborové šišky s mákem    1,7 

           

Pondělí 8.4. 
Zeleninová s kusku-

sem 
 Vepřové maso po italsku, těstovina   1,7,9 

           

Úterý 9.4. Rybí s polentou  Kuřecí řízek, bramborový salát   1,3,4,7,9 
           

Středa 10.4. Dýňová  Fazolový kotlík, dušená rýže    1,7 
           

Čtvrtek 11.4. Z černé čočky  Bratislavské vepřové plecko, houskový knedlík  1,7 
           

Pátek 12.4. Francouzská  Bramborový nákyp se šunkou a sýrem   1,3,7,9 

           

Pondělí 15.4. Fazolová s mrkví  Krůtí po čínsku, dušená rýže    1 
           

Úterý 16.4. Rajská  Zapečené rybí filé se zeleninou, brambor, mrkvový 

salát 
1,3,4,7 

           

Středa 17.4. 
Brokolicová kré-

mová 
 Hrachová kaše, uzená kýta, okurka, chléb  1,7 

           

Čtvrtek 18.4. Bramborová  Hovězí kostky, cikánská omáčka, brambor  1,9 
           

Pátek 19.4. Gulášová  Jahodové knedlíky sypané tvarohem   1,7 

           

Pondělí 22.4. S vaječnou jíškou  Pečené krůtí, špenát, bramborový knedlík  1,9 
           

Úterý 23.4. Rybí s krutony  Farfalle se sýrovou omáčkou a kuřecím masem  1,4,7,9 
           

Středa 24.4. Uzená s kroupami  Jihočeský karbanátek, bramborová kaše  1,3,4,7,9 
           

Čtvrtek 25.4. 
Z míchaných luště-

nin 
 Vepřový paprikáš, houskový knedlík   1,3,7 

           

Pátek 26.4. Slovenská  Smažený květák, brambor, tatarka   1,3,7 

           

Pondělí 29.4. Hráškový krém  Lasagne s mletým masem    1,7 
           

Úterý 30.4. S cizrnovými noky  Ptáčková omáčka s vepřovým masem, dušená rýže 1,3,9,10 

           

Alergeny:  1 obiloviny s lepkem, 2 korýši, 3 vejce, 4 ryby, 5 podzemnice olejná (arašídy),  

  6 sójové boby, 7 mléko, 8 skořápkové plody (ořechy), 9 celer, 10 hořčice   

 

Vedoucí kuchařka: Ivana Staňková, Vedoucí ŠJ: Andrea Hořejší 
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

 

Zprávy z knihovny 

Vážení a milí čtenáři, návštěvníci besed a všichni spoluobčané.  

Zima je konečně za námi a já už se nesmírně těším, až zabořím ruce do hlíny 

a budu si užívat jarního sluníčka. Vím, že to máte podobně jako já. Ale i při tom 

všem bychom neměli zapomínat na odpočinek, narovnat bolavá záda, pohodlně 

se usadit a relaxovat. Třeba s knihou v ruce a šálkem čaje nebo kávy. Nebo můžete zajít 

k nám do knihovny, kde vám nabídneme obojí. Rády si s vámi popovídáme, nabídneme 

kávu nebo čaj, doporučíme knihu, případně můžeme donést knihy až do domu. 

V naší knihovně pořádáme spoustu akcí pro děti i pro dospělé. 

Celý rok funguje čtenářský klub pro děti, ve kterém se kromě čtení seznamujeme, jak se ke 

knihám chovat, jak knihu obalit, kam a podle čeho ji v knihovně zařadit na správné místo. 

Kromě toho si zde můžou děti zahrát deskové hry nebo se věnovat kreativním činnostem. 

Pro dospělé pořádáme besedy na různá témata. V březnu jsme měli hned dvě.  

První s paní Janou Hajduchovou, ve které jsme opět navštívili Afriku a povídali si o zá-

chraně nosorožců. Bylo to velmi zajímavé vypravování, plné osobních zážitků, doplněné 

krásnými fotografiemi z afrických rezervací. 

Druhá beseda byla s MUDr. Hanou Krninskou Liškařovou na téma, jak se postarat o blíz-

kého člověka, kterého propouští z nemocnice, na co má pečující o nemocného nárok, kam 

se obrátit o pomoc a mnoho dalších užitečných rad. Bylo to velmi zajímavé a v mnoha smě-

rech prospěšné. 

Oběma dámám touto cestou děkujeme. 

V dubnu a to hned 4.4.2024 v 18 hodin vás zveme na další cestovatelské povídání s panem 

Michalem Muškou. Tentokrát se podíváme do Pákistánu. Všichni jste srdečně zváni. 

Přejeme všem krásné jarní dny a těšíme se na setkání. 

                                                                                                                         LiSt 
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Foto z přednášky Jany Hajduchové 

 

Foto: Hana Krninská Liškařová 

POD DEŠTENSKOU VĚŽÍ 

„U Čepčářů“ 

 

 Určitě už není pamětníka, který by identifikoval chalupu v Deštné pod touto 

přezdívkou, a přece, v druhé polovině 19. století směřovaly nespočetné návštěvy 

žen sem, do chudé chalupy. Byla skrčena ve svahu pod deštenskými Lázněmi, s číslem 

popisným 194. 

Po roce 1831 zde usedl Vojtěch Novotný, zedník z Jižné. Pracoval ve svém řemesle, ale jeho 

žena Kateřina se vyučila (nevíme kde) šičkou čepců, lidově zvaných kokrhelů. V tehdejší 

historické době to byla nezbytná přikrývka ženských hlav. 

Zájemci národopisu si vše zjistí v literatuře a na stránkách internetu.    
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 Výroba a nošení čepců byl obřad. Svými tvary, jemnými látkami a ozdobami měly mnoho 

podob. Vše podle módy a majetnosti žen, i když se často čepce dědily po babičkách. Nošení 

čepců bylo někde úředně regulováno - směly je nosit jen ženy z měšťanských domů. Dámy 

si doložily také na zdobené noční čepce (k pochvale manželů?) 

 Svobodná děvčata nosila na hlavách ve vlasech vínek – širší látkový pásek, často pěkně 

vyšívaný, na temeni svázaný uzlem. „Dneska nevěsta, zejtra žena, dnes večer bude 

začepena...“, zpívá hezká moravská píseň. Dávné rodinné zvyky se dotýkaly i svatby. 

Svobodná dívka – nevěsta byla svými družkami před svatební nocí zbavena vínku ve vlasech 

a „začepena“ čepcem vdané paní. 

Můžeme se jen domýšlet, kde paní Novotná v dílně své chaloupky sháněla nové vzory čepců 

a ozdoby, které si ženy přály mít. Snad i manželka Vojtěchova syna Františka se věnovala 

šití čepců, takže tradiční pojmenování chalupy U Čepčářů se utvrdilo. Zvláště v době, kdy 

tuto chalupu koupil truhlář Jan Růt, aby se přezdívkou chalupy lépe identifikoval od řady 

dalších Růtů v městě. 

 Jako rodák z tohoto domu se mohu pochlubit, že tehdy, po dotazu na příjmení a odpovědi 

Kvapil, si deštenský soused otázkou upřesnil: Čepčář? Ano, prosím, zněla moje odpověď. 

Protože v oné době byly v Deštné čtyři rodiny Kvapilů. Takových přezdívek v Deštné „po 

chalupě“ bylo mnoho. 

                                                                                              F.K. 

kresba chalupy čp. 194 

 

 

 

 

 

 

 

Chalupa „U Čepčářů“ (Kvapilů) čp. 194 v 

nové dostavbě, rok 1950. Kresba F. 

Kvapil. 

 

KULTURA A ZAJÍMAVOSTI 
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Dětský tábor Deštná 18. díl - 9. část                     Rok 2006 (od 1. července do 5. srpna) 

 

5. běh se uskutečnil ve dnech 29. července až 5. srpna 2006. Podruhé se uskutečnil tábor 

s angličtinou. A podruhé pouze děti na angličtinu – tedy bez sportovního tábora, který je 

součástí našich táborů od roku 1992 (první ročník našeho tábora v roce 1991 byl pouze te-

nisový). Počet dětí na anglickém táboře oproti loňsku stoupl o 43 %! Děti i jejich ve-

doucí byli ubytováni v budově, kde také probíhala výuka angličtiny. Ostatní aktivity probí-

haly na hřišti, kde byl uskladněn veškerý táborový materiál, sportovní potřeby, kde bylo 

zázemí pro přípravu stravy (snídaně, svačiny a druhé večeře) a kde bylo ubytované vedení 

tábora se zdravotnicí. Děti z angličtiny byly rozděleny do tří oddílů podle věku. Nejmla-

dší oddíl měl na starosti Vojtěch Soukup, prostřední oddíl Jan Zedník a nejstarší oddíl vedla 

Helena Cibulková.  

Počasí na pátém běhu bylo zpočátku teplé, letní, ale po příchodu studené fronty uprostřed 

týdne se ochladilo a bylo i hodně deštivo. Nejteplejším dnem pátého běhu byl hned ten 

první den - sobota 29. července, kdy ještě doznívalo tropické počasí, které panovalo po celý 

4. běh a teplota ve stínu hodinu po poledni dosáhla 31 °C. Nejchladnějším dnem byl úplně 

poslední den pátého běhu a zároveň poslední den našich táborů v Deštné v roce 2006 - pátek 

4. srpna, kdy téměř celý den pršelo a maximální teplota se vyšplhala pouze na 16 °C.  

Na 5. běhu ze sedmi dnů pršelo ve třech dnech, nad táborem se přehnala jedna bouřka a prů-

měrná maximální teplota na 5. běhu byla 24,3 °C. 

Nejstarším účastníkem 5. běhu byla patnáctiletá Marta Kalinová ze Zdic a nejmladším 

byla devítiletá Soňa Tvrzová ze Slavonic. Na 5. běh přijelo celkem 75 % děvčat.  

Ve středu 2. srpna se na autobusový výlet do Jindřichova Hradce (Krýzovy jesličky 

a aquapark) vydaly všechny děti z angličtiny. Bylo to poosmé, kdy na výlet jel celý tá-

bor! Celkem jelo 20 dětí a hlídali je 3 vedoucí. Děti do Jindřichova Hradce jely v 9 hodin 

autobusovou linkou a zpět se vracely v 16 hod opět linkou. 

Z programu 5. běhu vybírám sobotu 29. července a neděli 30. července: Sobota – dopo-

ledne: příjezdy, ubytování dětí, seznámení s táborem, režimem dne a táborovým řádem, od-

poledne: výlet na Červenou Lhotu po modré turistické značce, cestou hry v angličtině, na 

zámku komentovaná prohlídka v angličtině, seznámení s okolím tábora. Neděle - dopo-

ledne: výuka angličtiny, gramatika, zápis zajímavostí z výletu na Červenou Lhotu v anglič-

tině, komentovaná vycházka po Deštné v anglickém jazyce, odpoledne: výuka angličtiny, 

zápis pamětihodností a zajímavostí z dopolední vycházky po Deštné, provaznické muzeum 

(výklad v angličtině). O poledním klidu probíhaly soutěživé hry v místnosti a po večeři 

hry na hřišti. 

Z jídelníčku 5. běhu vybírám pátek 

4. srpna: snídaně – koláčky, kakao, 

oběd – polévka kulajda, smažený 

květák, brambor, tatarka, čaj, svačina – 

chléb, salám, večeře – rizoto z vepřo-

vého masa, okurka, čaj, druhá večeře – 

chléb, máslo, marmeláda. 

Na 5. běhu jsme přivítali 6000. účast-

níka našich táborů – stala se jím tři-

náctiletá Hana Hoštičková ze Strakonic. 

Pár zajímavostí na závěr: za pět týdnů 

na táboře děti například vypily 170 litrů 
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mléka, snědly 500 ks Tatranek, 350 ks Horalek, slízaly 450 ks lízátek, vyrobeno bylo 125 

ks CD nosičů s fotografiemi z činností na táboře a spotřebováno bylo 35 metrů krychlových 

vody. 

Na obou fotografiích jsou děti při výuce angličtiny v budově školky (tam, kde je dneska 

školní jídelna) 

                                                                                                                   Vladimír Zedník 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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SPORT 

Tréninky fotbalové mládeže 

Každý týden v pondělí od 16:00 do 17:00 v tělocvičně. S sebou boty, pití a míč. Rádi uví-

táme všechny děti z Deštné a okolí ve věku od 4 do 8 let. Pro informace volejte Pavel Ku-

čera, 607 937 291. 

Oslavy 90 let založení fotbalu v Deštné 

V sobotu 22.6.2024 oslaví fotbalový klub Sokola Deštná 90 let od založení. 

Předběžný program: 

14:15 zápas mladších přípravek Sokol Deštná – FK Kardašova Řečice 

15:00 vystoupení aerobiku Sokola Deštná 

15:10 vystoupení gymnastek Sokola Deštná 

16:00 zápas starých gard Sokola Deštná – FK Kardašova Řečice 

19:00 pouťová zábava 

Tímto zveme všechny současné i bývalé hráče k účasti na těchto oslavách. 

 

Tělocvična 

Rozpis všech sportů a cvičení, které probíhají v tělocvičně, najdete na tomto odkazu: 

https://www.destna.cz/volny-cas/telocvicna/. 

Pavel Kučera – předseda TJ Sokol Deštná 

Rozpis fotbalových utkání jarní části soutěže mužů 

Datum a čas Kolo Domácí Hosté 

13.04.2024 13:00 10 Deštná  Dešná  

21.04.2024 17:00 11 K. Řečice 1922 B  Deštná  

27.04.2024 13:30 12 Deštná  Popelín 1932  

11.05.2024 17:00 14 St. Město  Deštná  

18.05.2024 13:30 15 Deštná  FC Peč  

25.05.2024 13:30 16 Č Rudolec  Deštná  

01.06.2024 10:00 17 Deštná  Cizkrajov  

08.06.2024 13:30 18 AC Buk B  Deštná  

 

Přátelská utkání mužů: 

Deštná – Ústrašín 0:2 

Deštná – Plavsko 5:2, branky: Aujezdecký, Trepka, Šamal z pen., Valentin, Hradecký 

https://www.destna.cz/volny-cas/telocvicna/
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=bd528b97-0718-4334-a9df-9dbfcfae6987
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=1323ce54-4e88-4f30-a4c1-1b0f25475972
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=00779f84-10e7-46cf-b921-ea6fe7815333
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=bd528b97-0718-4334-a9df-9dbfcfae6987
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=bd528b97-0718-4334-a9df-9dbfcfae6987
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=67484a0a-c5ee-40f5-9ec9-196c33bb28f2
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=3774eab5-d895-44e6-8a36-e39dafc1e7e4
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=bd528b97-0718-4334-a9df-9dbfcfae6987
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=bd528b97-0718-4334-a9df-9dbfcfae6987
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=20a1acca-48c5-4803-9fe9-ba0de35cff24
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=f59dfb4c-997f-4aa2-85d7-e623707618ee
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=bd528b97-0718-4334-a9df-9dbfcfae6987
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=bd528b97-0718-4334-a9df-9dbfcfae6987
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=b0e507d5-d3a9-4e02-a8f3-1399723683fc
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=8d0785fc-d57c-434c-88db-5ab811c0d2c5
https://is1.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=bd528b97-0718-4334-a9df-9dbfcfae6987
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CYKLOVÝLETY 

JINDŘICHŮV HRADEC – DALŠÍ ČÁST  

 

Již tři články jsem věnoval našemu okresnímu městu, protože je zde stále co objevovat. 

Jindřichův Hradec to není jen zámek, muzeum a obě náměstí v centru. Psal jsem o starém 

městě, o parcích, prošli jsme se po historických hospodách. Nyní bych chtěl navázat další 

částí. Do města dojedeme na kole za necelou hodinku a tady bych asi doporučil kolo někde 

odstavit a projít se pěšky. 

Začátek okružní procházky jsem udělal na rohu Klášterské a Nádražní ulice, kde stojí kostel 

sv. Kateřiny spolu s bývalým františkánským klášterem. Klášter pochází z 15. století 

a dnes již svému účelu neslouží. Nevím, jaký je jeho stav uvnitř, ale rozhodně fasáda čeká 

na opravu. Jak jsem zjistil, vlastníkem je Nadační fond Grand a je zde sídlo občanského 

sdružení Assisi. Kostel je běžně uzavřený, takže dovnitř jsem se nepodíval, ale zajímavé je 

jeho spojení krytou chodbou přes jednosměrnou Pražskou ulici s bývalým „klášteříčkem“, 

který sloužil jako špitál pro malomocné a sídlo vdov. Nyní je zde okresní soud. Před koste-

lem je kříž s krucifixem a sochy sv. Jana Nepomuckého a sv. Theodora. Za klášteříčkem si 

můžeme prohlédnout malý parčík s pomníkem básníka, kněze a národního buditele Bole-

slava Jablonského. Asi je na místě, obzvlášť v dnešní době, kdy národní hrdost je dost opo-

míjená, uvést zde dva jeho citáty, vyryté na podstavci (přepisuji doslova): „Byl jednou čas, 

kde krásné Čechů jméno tak slavně znělo v uších národů, že od celé Europy bylo ctěno, co 

jméno reků, chrabrých vojvodů.“ „Ctěte svůj jazyk, zvyky své a práva, dokažte skutkem, že 

jste Čechové, a vlasti české opět vzejde sláva, kterou se skvěli slavní předkové“. 

Druhou mojí zastávkou bylo další historické místo – bývalý 

hřbitov s kostelem Nejsvětější Trojice. Kostel je opět pro 

běžné turisty uzavřený, ale zajímavá je procházka po bývalém 

hřbitovu. Zůstala zde totiž řada hrobek, starých náhrobků a soch. 

Určitě nejvýraznější hrobkou je hrobka Landfrasů, rodiny, která 

patřila k významným měšťanům Jindřichova Hradce, známých 

zejména jako tiskařská rodina. Větší je i hrobka rodu Wachtelů, 

který pochází ze Saska a v Čechách jeho stopy najdeme na Jem-

činsku, kde se Wachtelové proslavili jako lesníci při uzpůsobení 

zdejších lesů k pořádání štvanic zvěře, tzv. parforsních honů. 

I některé náhrobky jsou skutečně honosné. Ať již se jedná o re-

gionální politiky, úředníky, lékaře, ředitele škol, umělce, či vel-

kostatkáře. Některé texty jsou v němčině.  Při prohlídce hřbitova 

mě napadlo, že do hrobu si sice nikdo nic nevezme, v tom jsme 

si rovní, ale po majetných a vlivných lidech zůstane mj. alespoň 

takováto jejich připomínka. 

Odsud jsem zamířil Jarošovskou ulicí a přes parkoviště u zimního stadionu k obchodně-

medicínskému centru sv. Floriána, zkráceně řečeno ke Floriánu. Už na nádvoří je zají-

mavá fontána, na které jsou kolem dokola dvě řady sošek prostovlasých, bosých dívek, při-

pomínajících nymfy z řecké mytologie, hrajících na různé hudební nástroje a nebo držících 

amfory, z nichž proudí voda. Bohužel jsem se nikde o této fontáně nic nedočetl, takže mé 

informace asi nebudou přesné. Ve vlastní budově, což je přestavěná bývalá hasičárna, je 

další fontána, vznosně uváděná jako aqua show a skutečně v každou celou hodinu můžeme 
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pozorovat barevně osvětlené střídající se proudy vody za doprovodu hudby, podívaná údajně 

druhá svého druhu v Evropě. Vedle fontány stojí socha sv. Floriána, patrona hasičů.  

 
Z budovy jsem vyšel ven do Růžové ulice a sešel kolem sochy gymnasty u sportovní haly 

až na nábřeží, kde je v malém parčíku žulový památník letců, který má připomínat spoje-

necké piloty bojující ve 2. světové válce. Památník odhalilo v roce 2000 město ve spolupráci 

s Klubem historie letectví.  

V jiném článku o historické části Jindřichova Hradce jsem psal o zbytcích hradeb nad řekou 

Nežárkou. Tak další část hradeb si můžeme prohlédnout právě zde, táhnou se od nábřeží 

až k restauraci Střelnice. Celý prostor pod hradbami je upravený a slouží jako parkoviště. 

Za hradbami je velký prostor minoritského kláštera, který je obklopen parčíkem, do jehož 

části můžeme od nábřeží vstoupit. Je to hezké místo s terasovitými květinovými záhony 

a lavičkami ve stínu stromů. Samotný klášter s kostelem sv. Jana Křtitele, to by bylo na 

dlouhé psaní, které si však každý může vyhledat a přečíst jinde. Napíšu jen, že tento velice 

starý kostel je možné si prohlédnout a prohlídka je velice zajímavá. Provádí se i komento-

vané prohlídky, a to i noční. Každopádně se jedná o zajímavé místo, které ještě asi neodha-

lilo všechna svá tajemství. Píše se o souvislostech s řádem templářů. 

Okruh pokračuje Kmentovou ulicí, kde je jednak prastará výklenková kaple, a naopak mo-

derní kamenné sousoší, které jsem si nazval Lachtani v moři. Tak a končíme na stejném 

místě, odkud jsme vycházeli, kde bych chtěl ještě upozornit na zajímavou moderní kamen-

nou sochu, z jedné strany připomínající ženský klín a z druhé ptačí pítko s psím čumákem. 

A můžeme vyrazit domů nebo si ještě třeba dát zmrzlinu, malý či větší gáblík, popřípadě to 

něčím i spláchnout, zkrátka to už záleží na každém individuálně. 

 Ant. Stára 
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 Sv. Florián – fontána na nádvoří medicinského centra 

před hotelem 

 

Kostel sv. Jana Křtitele 

Kostel Nejsvětější Trojice Kmentova ulice – sousoší u Spořitelny 

Kostel sv. Kateřiny 
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KYTIČKY, KYTIČKY, KYTIČKY 

  Konečně! Objevují se první jarní kytičky, nějaký ten jarní plevel a dokonce jsem už 

potkala tři rozkvetlé pampelišky. Samozřejmě rozkvetl zlatý déšť u samoobsluhy i jinde. 

Vlastně to není zlatý déšť, ale zlatice prostřední (Forsythia × intermedia), ale to označení 

je u nás vžité. Skutečný zlatý déšť je štědřenec odvislý (Laburnum anagyroides), to je strom 

s hrozny žlutých květů a když rozkvete, je označení zlatý déšť na místě. Ten rozkvétá poz-

ději, v květnu až v červnu. Je prudce jedovatý. Také roste u naší samoobsluhy, ale květy 

radši netrhat. Ten prvně jmenovaný, tedy zlatice, není ani kytička, ale keř. Forsythia je podle 

britského botanika Williama Forsytha, který byl ředitelem královské zahrady.  K nám se 

tento keř dostal až někdy v 19. století, původem je z Číny. V roce 1910 byl vysazen v parku 

v Průhonicích, o něco dříve na Sychrově. Je to rostlina nenáročná a snadno se množí řízko-

váním. O to jsem se pokusila několikrát, až mi došla trpělivost a koupila jsem malý keřík. 

Od té doby vždycky, když dám větvičky do vázy, brzy pustí hodně životaschopných ko-

řínků. To mi ty kytky dělají naschvál. Původně jsem tohle křoví nechtěla vůbec zmínit, ale 

nějak jsem do toho zapadla. No taky to kvete.  

   Při procházce jsem si všimla množství fialek u křížku u odbočky k Vícemili. V nízké 

trávě se krásně vyjímaly. Fialky patří mezi moje oblíbené kytičky. Jsou hezké a krásně voní. 

Kromě těch modrofialových se občas vyskytnou i úplně bílé nebo trochu do červena. A nej-

sou to fialky, myslím modré, červené i bílé, ale violky vonné (Viola odorata). Tyhle kytičky 

rostou skoro všude, většinou ale jednotlivě. Když je jich hodně pohromadě, je to moc hezké 

podívání. Dřív ve městech prodávaly babky na ulici kytičky fialek, nevím, jak je to dnes. 

Fialky jsou docela nízké rostlinky, jejich lístky vytvářejí přízemní růžici a kvítky rostou 

jednotlivě na delším stonku. Šíří se nadzemními oddenky, které zakoření a tvoří tak souvislý 

porost. Kromě toho se fialky rozmnožují i semeny. Ve středověku se fialka používala jako 

léčivka, teď je používaná ve voňavkářství a také jsem viděla květy v jakési polevě jako cuk-

rářský výrobek. Mladé lístky fialek s lístky popence, pampelišek a řebříčku se také dávají 

do jarních polévek. Kromě těchto jarních fialek o něco později rozkvétá ještě několik dalších 

druhů, např. violka psí (Viola canina), která je světlejší, kvete až od května a hlavně nevoní! 

Potom můžeme ještě potkat violku srstnatou (Viola hirta), případně violku lesní (Viola rei-

chenbachiana), ale ty všechny kvetou později, mají méně výraznou barvu a o vůni se nedá 

vůbec hovořit. Pak jsou tu ještě violky rolní, trojbarevné a možná i jiné s úplně jinou barvou, 

těch u nás roste dost. Jinak ve světě rostou desítky druhů violek a ty vyšlechtěné máme už 

v truhlíku za okny a říkáme jim macešky.  

 Cestou od fialek jsem zahlédla na mezi nad příkopem nějaké žluté kvítky. V jedno odpo-

ledne hned dva úlovky, v tuto roční dobu je to úžasné! Byly to takové žluté hvězdičky se 

šesti okvětními lístky. Byly nízké, protože okolní tráva byla také ještě nízká a řídká. Tyto 

kytičky jsem v našem okolí ještě neviděla. Je to křivatec. Jenže který? U nás je asi devět 

druhů křivatců a na první pohled vypadají všechny stejně. Některé druhy jsou chráněné, 

některé nejsou. Takže jsem se druhý den musela vrátit a prohlédnout si rostliny znovu. 

Kromě toho, že bylo rozkvetlých podstatně víc než včera, jsem stejně nic nezjistila. Podle 

mapy výskytu jednotlivých druhů by to mohl být křivatec žlutý, ten roste i na jihu Čech a 

na Vysočině, případně ještě křivatec luční, ale ten je zaznamenán trochu dál od nás. Ať je to 

kterýkoliv druh, pro mne je to v našem okolí novinka.  U žádného druhu jsem nenašla 

zmínku, jestli je léčivý nebo jedovatý. Asi není a roste si jen tak pro parádu.               

                                    TM  
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INZERCE 

 

Zlatice - forsythia Květ fialky - violky 

Křivatec Fialky – violky u křížku 
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KREJČOVSTVÍ     Miloslava Přibylová, Svatojánská 214. 

 Tel: 603 550 903.   Provádím veškeré krejčovské práce, opravy 

i přešívání. Po telefonické dohodě kdykoliv i o víkendech. 

www.krejcovstvi-miloslava-pribylova.webnode.cz 

Restaurace U MOCNÁŘE 

Deštná přijme 

pro sezónu roku 2024 

do hlavního pracovního poměru na dobu určitou 

zaměstnance na pracovní pozice 
         
         

kuchař - kuchařka 

vyučení a praxe v oboru - schopnost vést samostatně provoz kuchyně 

servírka - číšník 

vyučení - zaučení, praxe v oboru 

 
pomocnou sílu 

úklid restaurace a kuchyně, pomocné práce v kuchyni 

                  
Očekáváme samostatnost, komunikativnost, příjemné vystupování, 

hmotnou odpovědnost, smysl pro týmovou práci, flexibilitu, krátký a 

dlouhý pracovní týden 

nástup duben - květen 
         

na DPP   
 

         

Brigádníky na obsluhu hostů 

nepravidelná pracovní doba, cca 4-5 hodin denně, dle aktuální potřeby   
 

         

informace na tel.: p. Drs - 602 170 221 

 

www.krejcovstvi-miloslava-pribylova.webnode.cz
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Probíhá příjem objednávek na kuřice.  

DOMINANT ČERVENÝ D102 hnědá skořápka 

DOMINANT ŽÍHANÝ D959 hnědá skořápka 

DOMINANT sussex D104 

DOMINANT GREENSHELL zelená skořápka 

 


